Menningarrölt - Evrópumót í sjóstangaveiði
Dalvík 8 – 15. maí - dreifibréf 

( Menningarrölt laugardaginn 8. maí  (
Menningarrölt á Dalvík laugardaginn 8. maí  frá kl 18.00 – 21.00

Blómaval / Húsasmiðjan.
15 % afsláttur af öllu í Blómaval – 15% afsláttur af öllu í Sælureitsbæklingnum t.d garðvörur, grill, reiðhjól og fleira.
Samkaup/Úrval
Útivistarfatnaður 20 %  -  Stjörnusnakk 50%  -  Coke dós 99.- Nammibarinn 50 %

DVD 48 stunda 99.-  -  Sólgleraugu 50 %  -  ásamt fjölda helgartilboða.

Menningarhúsið Berg.
Handverksmarkaður – Kaffi – drykkir – kökur og fleira góðgæti

Gallerý Dóttir Skraddarans,  Gallerý Siggabúð – Stjarnan glermunir, Pizza Veró, Við Höfnina Sjávarréttastaður, Olís, N1, taka þátt í menningarröltinu. M.a tilboð í gangi, heitt á könnunni og konfekt.

Vínbúðin Klemmunni verður opin á laugardögum í maí milli 12.00 og 14.00


Fiskisúpukvöld fyrir þátttakandur í Evrópumótinu. 19.00 – 21.30
Á laugardagskvöldið verður fiskisúpukvöld á fjórum heimilum fyrir þátttakendur Evrópumótsins.. Samherji og Samkaup Úrval styrkja súpukvöldið. Þeim ásamt súpuheimilunum eru færðar bestu þakkir fyrir þeirra góða framlag.
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Punktar fyrir íbúa vegna Evrópumótsins í sjóstangaveiði.
Mótið er fjölmennasta sjóstangaveiðimót sem haldið hefur verið á Íslandi.Keppendur koma frá 13 félagsdeildum víðs vegar úr Evrópu,  frá Belgíu, Danmörku, Englandi, Gíbraltar, Írlandi, Íslandi, Ítalíu, Noregi, Portúgal, Rússlandi, Skotlandi, Sviss og Þýskalandi. Veitt verður í sex klukkutíma hvern mótsdag í fimm daga af 11 bátum. Bátaflotinn verður stærsti eikarbátafloti sem sést hefur á þessari öld. Siglt er til veiða kl 7.00 hvern virkan dag og komið til baka á bilinu 14.00 – 16.00. Bæði er skemmtilegt og sérstaklega myndrænt þegar flotinn siglir út og einnig er gaman að koma á hafnarsvæðið þegar í land er komið og sjá t.d metfiskana sem hengdir eru á slá.  Sunnudaginn 9. maí verður skrúðganga þátttökuþjóðanna frá Víkurröst að Bergi. Að göngu og fánahyllingu lokinni fara keppendur Evrópumótsins í mótsetningu í Menningarhúsinu. Skólabörn ganga fremst í göngunni með skilti með nöfnum þjóðanna. Við hvetjum sem flesta íbúa Dalvíkurbyggðar til að taka þátt í göngunni t.d með því raða sér  meðfram Hafnarbrautinni og veifa íslenskum fánum og taka þátt með bros á vör. Þennan dag væri líka frábært að flagga íslenska fánanum á öllum stöngum í byggðarlaginu og kveikja á seríum um kvöldið.


